

2004 No. 2408

CRIMINAL LAW, ENGLAND AND WALES

**The Costs in Criminal Cases (General) (Amendment)
Regulations 2004**

ISBN 0-11-049784-8

CORRECTION

Page 3, regulation 7, in the new regulation 3G; the second sub-paragraph “(2)” through to sub-paragraph “(7)” should be re-numbered “(3)” to “(8)” respectively;

Page 3, regulation 7, in the new regulation 3G, existing sub-paragraph (5) (to be re-numbered “(6)”); the cross-reference to paragraph “(4)” should read “(5)”;

Page 3, regulation 7, in the new regulation 3G, existing sub-paragraph (6) (to be re-numbered “(7)”); the cross-references to paragraphs “(3)” and “(4)” should read “(4)” and “(5)” respectively; and

Page 3, regulation 7, in the new regulation 3G, existing sub-paragraph (7); (to be re-numbered “(8)”) the cross-references to paragraphs “(6)”, “(4)” and “(5)” should read “(7)”, “(5)” and “(6)” respectively.

October 2004